
Referat fra Bestyrelsesmøde DKK kreds 6. 
 
Dato:  4. juni 2007   
Sted:  Freddie Klindrup 
 
Deltagere:  Dorthe Eriksen (DE), Erik Faarup (EF), Freddie Klindrup (FK), John Kræmer (JK), 

Inga Bonnez (IB), Kathrine Madsen (KM) og Mai-Britt Laugesen (ML) 
______________________________________________________________________________ 
 
Punkt 1)  Godkendelse af referat 

Der var et enkelt spørgsmål hvorefter Referatet blev godkendt. 
 

Punkt 2) Orientering 
Der er kommet en pjece om hundeskove i Danmark.  
Der er kommet oversigt over Internationale udstiller i år 2008. 
Kreds 10 skal have national udstilling i 2008, kreds 5 i 2009, kreds 4 fik afslag, skal vi 
søge om national udstilling i 2009? 
Annonce i Hunden omkring en ungdomsgren indenfor DKK. Formænd kontaktes, DE 
forhørte sig om nogen vil være bagmand hvis der bliver noget at starte ud fra. JK 
påtog sig hvervet. 
DE har fået henvendelse fra barn og hund underviser i kredsen. Vil gerne på 
hjemmeside og i Hunden, hun kontakter EF og ML for disse ting. 

Punkt 3) National Udstilling - afslutning 
 Udstillingen kan ikke helt afsluttes endnu, JH kommer og hjælper FK onsdag den 6. 
juni med det endelige regnskab. FK sender mail rundt med endelig oversigt over 
regnskabet. 
I runde tal har der været et overskud på kr. 150.000,- FLOT 
Der har været megen ros fra alle kanter. Tholo var utilfreds, men vi havde tilgodeset 
deres ønsker – så der er det ikke noget at gøre ved. 
Vi fik en god rundsnak om alt muligt i forbindelse med afviklingen af udstillingen og 
prøverne. 
Enighed om at hjælperne havde gjort et stort arbejde. Der var enighed om at give dem 
en ekstra ”gave” som tak for hjælpen. 
Et brev med tak for den store indsats og et gavekort på kr. 500,- til Århus 
Cityforening, til hver. 
Skal vi så gøre det igen? Ja hvorfor ikke, det var hårdt men også sjovt og godt. 
Vi søger om maj/juni eller august/september år 2009, så må vi se. 
 

Punkt 4)  Kassereren 
 Vi har 104.574,- kr. i banken. KM har endnu ikke flyttet vore konti fra Jyske bank. 
Dette gøres så snart det er muligt. 
  

Punkt 5)  LP 
LP kontakten skal selv henvende sig til instruktørerne for at få updates. DE kontakte 
LP kontakt inden bestyrelsesmøderne for at få status fra LP afdelingen. 
DE har fået en mail fra Christina Pape ang. Et kursus hun og Bodil har været på. Det 
kostede samlet kr. 900, og de vil høre om det var noget kredsen dækker. Normalt skal 
man spørge før et kursus, men vi gør en undtagelse og betaler dette. DE giver svar 
tilbage. 
Kurset i Stoholm til oktober er annonceret som et efteruddannelseskursus, det er det 
ikke det er et seminar. 

 



Punkt 6)  Hvalpemotivation 
Træningspladsen i Randers er ved at være på plads. Kontrakten fremsendes snarest, og 
vi kan derefter annoncere om ny plads i Randers, og træning igen der efter 
sommerferien. 
Vi har en ny elev på banen efter Henriette og Torben. Ekatharina har været på 
basiskursus og skal på adfærdskursus til september – et muligt nyt emne er dukket op. 
Måske noget for Randers, det arbejder vi videre på i afdelingen. 
 

Punkt 7)  Agility  
Basballe må gerne få nogle af AG forhindringerne der bare står i Sabro og falder hen. 
ML har kontaktet Linda og vi arbejder videre på dette projekt. 
 

Punkt 8)  Spor  
Der er nogle meningsforskelle mellem nogle af sportrænerne. JK holder et møde har i 
sommer for dem alle.  
Anne Grethe får sin form for træning som hun vil, de andre prøver at lave en mere 
træningsbaseret form. 10 gange med udvikling af sportræning som giver kursisterne 
mulighed for at forbedre sig selv også efter kurset. 
Vi skal generelt til at tænke på om vores træning er for billig – det skal dog først 
introduceres på et instruktørmøde, men vi må have det op til debat i efteråret. 

 
Punkt 9)  Ringtræning 
 Den 28. juni er sidste gang inden sommerferien. 

Opstart efter ferien er 9 august. Træning er torsdag aften og det skal annonceres i 
hunden. 

Punkt 10)  Skuer  
Der er kommet en tilmelding til Juleskuet. EF skaffer en hal. EF laver et lille indlæg 
inden 10. juli til august nummer af Hunden. Pris for tilmelding kr. 150,- for 1. hunde 
130,- for efterfølgende hunde. Ens pris for alle klasser. 

 
Punkt 11) Aktiviteter 

JK har undersøgt mulighed for at få et kursus med en professionel handler. Martin. 
Det er vist dyrt, men JK undersøger sagen nærmere og melder tilbage. 
 

Punkt 12)  Stof til hunden  
Husk: Ringtræning Sabro, opstart og tider efter ferien. Juleskuet, lille indlæg fra EF.  
Ny træningsplads i Randers, men hvalpe og unghundetræning. 
Generalforsamling tirsdag den 25. september 2007 I Århus Firmasports lokaler. EF 
UNDERSØGER DETTE! 
På valg er Dorthe Eriksen, Kathrine Øgård Madsen og Erik Faarup. Dorthe Eriksen 
ønsker ikke genvalg. 
 

Punkt 13)  Næst møde  
 Hos John Kræmer, den 3. september 2007 Kl. 19.00 (uden spisning) 

   
Punkt 14)  Evt. 

EF foreslog at kredsen sender en tak for indsatsen til DKK hovedkontor og giver en is 
til alle ansatte. Dette forslag blev vedtaget. EF klarer denne lille sag, 
 
 

Referat: Romalt, den 6. juni 
Mai-Britt Laugesen   


